A Kormány járványügyi intézkedésének következtében módosult az Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási tevékenységének eljárásrendje.
A járványhelyzetre tekintettel az Önkormányzati Hivatalban az ügyfélfogadás ideje 2021. november 01. napjától visszavonásig a következőképpen módosul:
hétfő: 10.00 – 12.00
kedd: Kizárólag járási ügyintézés 12:00- 13:45!
szerda: NINCS
csütörtök: NINCS
péntek: 10.00 – 12.00
Anyakönyvi ügyekben (haláleset, házassági szándék bejelentése) hétfőtől-péntekig előzetesen egyeztetett időpont alapján lehet személyesen ügyfelet fogadni. 
Az irodában egyszerre, egy időben maximum 2 ügyfél tartózkodhat. Az ügyféllel együtt az iroda helyiségeiben tartózkodhat az ügyfél 14 év alatti gyermeke, illetve amennyiben az egészségi állapota ezt szükségessé teszi, az ügyfél 14-18 év közötti gyermeke, valamint az a személy, akinek segítsége nélkül az ügyfél az ügyeit önállóan intézni nem képes (gondnok,).
Az ügyfelekkel való kapcsolattartás elsődleges módja a jelenlegi járványhelyzet idején a telefon, (06 66 428 308) az e-mail, (polgarmester@kamut.hu, jegyzo@kamut.hu, nagykati@kamut.hu), valamint az elektronikus ügyintézési felület (hivatali kapu). Kérjük, csak az intézze ügyeit személyes megjelenéssel, akinek ez máshogy nem megoldható!
A koronavírus járvány elleni hatékony védekezés érdekében a Hivatal helyiségébe csak szabályos – szájat és orrot eltakaró – maszkhasználat mellett engedélyezett a belépés, továbbá kérjük kedves ügyfeleinket, hogy belépés előtt a kihelyezett kézfertőtlenítőt használni szíveskedjenek!
